
Názov projektu : Aktívne kroky k zamestnaniu 

Výzva s názvom  : Krok za krokom II 
Kód Výzvy : PSK-MPSVR-021-2024-DV-ESF+ 

 

Stručný opis projektu :  

V Košickom kraji existuje množstvo osôb, ktoré nie sú aktívne na trhu práce a nie sú evidované ako uchádzači o zamestnanie, vrátane mladých ľudí. Príčinou 

tohto problému môže byť nedostatok vzdelania alebo kvalifikácie, fyzické alebo zdravotné obmedzenia, nedostatok pracovných príležitostí, sociálne vylúčenie, 

chudoba, nedostatočná motivácia a nízke sebavedomie týchto osôb. Projekt je zameraný na poradenské služby v oblasti uplatnenia sa na trhu práce, ktoré 

budú realizované denne, predovšetkým priamo v teréne v Košickom kraji. 

Ciele projektu : Cieľom projektu je zabezpečiť zlepšenie prístupu k zamestnaniu a zvýšiť šancu uplatnenia sa cieľovej skupiny na trhu práce, prostredníctvom 

komplexného, systémového a individuálneho poradenstva zameraného na podporu a pomoc pri hľadaní, získaní a udržaní si zamestnania. Cieľová skupina bude 

mať prístup k sociálnemu, psychologickému, pracovnoprávnemu a finančnému poradenstvu, zisťovaniu osobnostných predpokladov, schopností a zručností. 

Súčasťou projektu je aj poskytnutie pomoci pri vyhľadávaní vhodného zamestnania a sprevádzanie klientov projektu po nástupe do zamestnania počas ich 

skúšobnej doby.   

Očakávané výsledky projektu :  

 - Poskytnuté poradenstvo, pomoc a podpora aspoň 80-tim účastníkom cieľovej skupiny na zlepšenie pripravenosti k uplatneniu sa na trhu práce 

 - 20 účastníkov zapojených do projektu bude v čase odchodu z projektu pracovať 

Účastníci projektu získajú nové kompetencie, ktoré sú aktuálne žiadané na trhu práce v Košickom kraji 
 
Trvanie projektu : 12/2024 -11/2026 
Celkový rozpočet : 359 402,50  Eur , Financovanie zo strany EÚ : 305 492,125 Eur 
 
Kontakt na kanceláriu projektu v Košiciach : +421 903 982 522 , Slovenskej jednoty 25, Košice 

Kontakt na kanceláriu projektu v Michalovciach : + 421 909 250 680, Námestie osloboditeľov 25, Michalovce 


